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  EJERCICIOS DE NÚMEROS ENTEROS
I.- Resolver los siguientes problemas:
1) Juan entro a un edificio e hizo el siguiente recorrido: subió al piso 10, bajo 3 pisos, subió 2 pisos y bajo 6 pisos luego subió 5 pisos ¿En qué piso quedo Juan?
Solución: 10 – 3 + 2 – 6 + 5  =  17 – 9 =  8   Quedó en el 8° piso.
2) A comienzo de Marzo el litro de bencina estaba a $785, si en el mes hubo las siguientes variaciones: subió $4, subió $7 , bajó $9  y bajó $5. , cuál es el precio de la bencina a fin de mes?
     Solución: 785 + 4 + 7 – 9 – 5  =  785 + 11 – 14 = 796 – 14 = $782  

II.- Resolver las siguientes operaciones:
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       5 – 8  = - 3                                     - 7 + 10  = 3
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       - 12 – 4  = - 16                                    - 10   
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            - 18 + 18 = 0                            - 2 + 7 – 4  =  7 – 6 = 1
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          8 – 2  =  6                                      3 – 8  = - 5 
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         12 + 6 – 2                                       15 – 5 – 10  
              18 – 2  = 16                                15 – 15  = 0
III.- Resolver las siguientes operaciones:

1) 2−6+5−12+4−8−3= 

2) −12−5+15−2−4 

3) −1−2−5+10−3−8 

4) −21− (16−25 ) + (12−14) 

5) −(−2)+(−5)+(−5)−(−12)+(+4) 

6) −(−9)−(−3)+(−6)−(+12)+(−4) 

7) −5−(4+1)+(6−7)−(9−9)= 

8) 1+[−6+4−(20−18)+8]−13= 

9) 3− {−1− [7−(10−15)+2] − 6 }= 

10) 1−(−9)+(−14)−(−5)−(+20)+(−10)

11) −(−24)−(+15)−(−27)+(+40) 

12) 12−{10+14−[15−(2+5−8)+11]−7}= 

13) | 12−10−14 |= 
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